PROVA TEORICO-PRATICA N. 1:

Viene fornita ai canditati la planimetria relativa al progetto di adeguamento di uno
spazio esistente all'interno di una struttura sanitaria - soggetta a vincolo storico —
artistico - da trasformare in poliambulatorio.

Considerato che I'elaborato & sviluppato al livello di Studio di fattibilita, il candidato
lo esamini e commenti criticamente i contenuti del progetto, evidenziando:

1. le indagini e le verifiche preliminari necessarie per valutare lo stato dell’edificio
e poter procedere allo sviluppo della progettazione;

2. | punti di forza e di debolezza della soluzione progettuale, che prevede
'adeguamento di una struttura esistente, indicando le eventuali migliorie che
si possono introdurre;

3. gli aspetti relativi a:

a. progetto impiantistico

b. progetto della sicurezza antincendio

C. sicurezza strutturale
che il professionista incaricato dovra considerare nell'elaborazione del
progetto esecutivo.
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NUOVA PIASTRA AMBULATORIALE
Ed. 33 Piano Primo
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